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Секція 1. Теоретичні засади і прикладні аспекти фінансової політики регіонального розвитку 

Kolodiy Andriy 
INCLUSIVE DEVELOPMENT INDEX: INSTALLATION AND NECESSITY TO APPLY 

Мороз Юлія, Цаль-Цалко Юзеф 
АГРАРНІ РОЗПИСКИ ЯК ФІНАНСОВИЙ ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 
СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ: ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ТА ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ 

Буряк Аліна, Дем’яненко Інна 
СТРАТЕГІЧНІ АСПЕКТИ ФІНАНСУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

Гадайшаев М. А 
ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ДЕНЕЖНО-КРЕДИТНОЙ ПОЛИТИКИ В 
СТРАНЕ 

Грицина Оксана, Шолудько Ольга 
ФІНАНСОВА ПОВЕДІНКА ДОМОГОСПОДАРСТВ ТА ЇЇ АДАПТАЦІЯ ДО СУЧАСНИХ УМОВ 

Михальчишина Лариса 
ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ: БЮДЖЕТНА СКЛАДОВА 

Невдах Сергей 
ИННОВАЦИОННЫЙ АУДИТ КАК ИНСТРУМЕНТ ФИНАНСОВОЙ ПОЛИТИКИ РЕГИОНАЛЬНОГО 
РАЗВИТИЯ 

Пилипенко Ольга 
НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

Плетенецька Світлана 
ОЦІНКА СВІТОВИХ ТЕНДЕНЦІЙ ІНФЛЯЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 

Полторак Анастасія 
ПІДХОДИ ДО МОНІТОРИНГУ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 

Теляк Оксана 
ДЕДОЛЛАРИЗАЦИЯ ЭКОНОМИКИ КАК ОДНА ИЗ ВАЖНЕЙШИХ ЗАДАЧ ФИНАНСОВОЙ ПОЛИТИКИ 
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ 

Тодосійчук Володимир 
АНТИІНФЛЯЦІЙНА ПОЛІТИКА В СИСТЕМІ ЗАХОДІВ МОНЕТАРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ 
РЕГІОНІВ 

Халиков С. Р. 
ПУТИ ПОВЫШЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА НА ОСНОВЕ ФИНАНСОВОЙ ПОЛИТИКИ РЕСПУБЛИКИ 
УЗБЕКИСТАН 

Чугаєвська Світлана, Куровський Олександр 
СТАТИСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ВПЛИВУ ОБЛІКОВОЇ СТАВКИ НА СТАБІЛЬНІСТЬ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ 
ДЕРЖАВИ 

Шевчук Ірина 
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ 
 
 

Секція 2. Фінанси в умовах децентралізації органів місцевого самоврядування 

Бондаревська Ольга 
БЮДЖЕТНА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СПРОМОЖНОСТІ 
ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 



Дем’яненко Віктор 
БЮДЖЕТНИЙ МЕХАНІЗМ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЯК ФАКТОР СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 
РОЗВИТКУ 

Дем’янюк Інна 
ЕТАПИ РОЗВИТКУ ТА ДИНАМІКА ПРОЦЕСУ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ 

Жанзаков Бекзот Кулмамат угли 
ПОКАЗАТЕЛИ, ВЛИЯЮЩИЕ НА ТУРИСТИЧЕСКУЮ ИНФРАСТРУКТУРУ 

Коваль Надія 
УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ПРИВАБЛИВІСТЮ ОТГ: ІНСТРУМЕНТИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЇХ 
ЗАСТОСУВАННЯ 

Копитова Ірина, Прінц Ольга 
ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ 
ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

Лункіна Тетяна, Бурковська Алла 
ОСОБЛИВОСТІ ФІНАНСОВОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ 

Недільська Лариса, Недільська Софія 
ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД: СУТНІСТЬ І СКЛАДОВІ ЕЛЕМЕНТИ 

Патинська-Попета Марина 
ФІНАНСОВА БАЗА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Румик Ігор 
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В УМОВАХ БЮДЖЕТНО-
ФІНАНСОВОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 

Суліменко Лариса 
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД: ВІТЧИЗНЯНИЙ  
ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 

Томашук Інна 
ВПЛИВ ФІНАНСОВОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ НА РОЗВИТОК СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ В УКРАЇНІ 

Уманець Людмила 
МІСЦЕВИЙ РОЗВИТОК, ОРІЄНТОВАНИЙ НА ГРОМАДУ (CLLD): ТЕОРЕТИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ  
ТА ПРАКТИКА ЗАСТОСУВАННЯ 

Усата Наталія 
ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

 
Секція 3. Інструменти підвищення капіталізації підприємств та інноваційно-інвестиційного розвитку регіонів 

Гудзь Олена, Стецюк Петро 
ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВ 

Демченко Оксана, Прутська Олена 
ФІНАНСОВИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ ЗАЛУЧЕННЯ КАПІТАЛУ 

Дусмуратов Р. Д, Халиков С. Х. 
ОПТИМИЗАЦИЯ СТРУКТУРЫ ИСТОЧНИКОВ ОБОРОТНЫХ АКТИВОВ ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВ  
В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН 

Зінчук Тетяна 
КАПІТАЛІЗАЦІЯ МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЯК ПЕРСПЕКТИВА РОЗВИТКУ 
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Сіренко Наталя, Мікуляк Катерина 
ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНЕ СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ У РИНКОВОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

Тараріко Юрій, Лукашук Віта 
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА НА МЕЛІОРОВАНИХ ЗЕМЛЯХ ПОЛІССЯ 

Эргашев Рахматулла 
РОЛЬ НАЛОГОВ В КОРПОРАТИВНЫХ ФИНАНСАХ 

Вдовенко Лариса, Мельник Олександр 
СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ НА РИНКУ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 

Абрамова Ірина, Кирилович Олена 
ДІАГНОСТИКА ТАРИФНОЇ ПОЛІТИКИ НА ПОСЛУГИ ПІДПРИЄМСТВ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Вдовенко Ірина 
РОЛЬ ДЕРЖАВИ У ФІНАНСУВАННІ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Вікарчук Ольга, Калініченко Олена 
ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ КАТЕГОРІЇ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ» 
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Вінницький національний аграрний університет 

Постановка проблеми. На сьогоднішній день інфляція – один із 

найбільш болючих та небезпечних процесів, котрі негативно впливають на 

економічну систему. Сильного її впливу зазнають особливо країни з 

перехідною економікою. Хоча деякі з них уже досягли певної стабільності, 

але її легко можна порушити, використовуючи недоцільну економічну 

політику. Відомо, що повністю викорінити інфляцію в ринкових умовах 

майже неможливо, і тому можна говорити лише про регульовану інфляцію, 

що реально тільки за умови систематичного, точного прогнозування 

інфляційних процесів.До цього часу залишаються недостатньо вивченими 

та дискусійними питання впливу інфляції на економічний розвиток в 

умовах переходу від адміністративно-командної до ринкової економіки, а 

також питання щодо способів антиінфляційного регулювання в 

транзитивній економіці. Відзначені проблеми є надзвичайно важливими та 

актуальними, тому існує необхідність їх теоретичного обґрунтування. 

Аналіз останіх досліджень та публікацій Основи 

макроекономічного регулювання були закладені Дж. М. Кейнсом у 30-х 

рр. ХХ ст. Наступним кроком у дослідженні даної проблеми став розвиток 

неокейнсіанської макроекономіки. Серед його представників можна 

відзначити Р. Харрода, Е. Хансена. В 70-х рр. ХХ ст. у зв’язку із 

посиленням  нестабільності економічного розвитку сформувався новий 

погляд на макроекономіку. Цей напрямок - посткейнсіанство, його 

представляли такі вчені, як П. Девідсон, Д. Робінсон та інші. У 

вітчизняній науковій думці категорію макроекономічного регулювання та 

проблеми антиінфляційної політики розглядають С. Науменкова, С. 

Панчишин, Д. Стеченко та інші дослідники. Розвиток антиінфляційної 

політики в  економічній  системі  України  у  90-х  рр.  та  її  особливості  

досліджували О. Барановський, Я. Жаліло, О. Мельник та інші автори.  

Виклад основного матеріалу.Режим монетарного таргетування 

набув поширення в 70-80-х pоках XX ст. Він базується на переконанні, що 

зміна пропозиції грошей спричиняє відповідну зміну темпів інфляції [3, с. 

5-6]. Для ефективності цього режиму необхідно, щоб в економіці був 

наявний стабільний зв'язок між зміною грошової маси й інфляцією. 

Практика двох успішних щодо монетарного таргетування центральних 

банків Німеччини та Швейцарії показала, що, по- перше, центральний 



банк має обмежувати всіма можливими засобами рівень інфляції в 

середньо- та довгостроковому періоді, по-друге, упроваджувати 

активнукомунікаційну стратегію роботи із громадськістю 

(активним обговоренням динаміки грошової маси та її впливу на 

інфляцію). 

Антиінфляційна політика уряду у 2012 році була спрямована на  

досягнення мети щодо помірності рівня і керованості інфляції. Боротьба зі 

збільшенням грошової маси передбачає скорочення темпу зростання 

грошової маси, регулювання цінової політики монополістів. 

Заходи Національного банку України та Міністерства фінансів, 

спрямовані на реалізацію політики дефляції, дали бажаний 

антиінфляційний ефект, проте посилювали соціальне напруження в 

суспільстві, а це могло спричинити передумови економічної кризи, 

банкрутству підприємств, зменшенню зайнятості. Тому уряду доводилось 

маневрувати, майстерно комбінуючи дефляційні та інфляційні методи. 

У 2014 році на економічний стан країни та на її грошово-кредитний 

ринок має негативний вплив загострення ситуація на сході України, 

підсилене високим дефіцитом бюджету, величезними державними 

витратами, без контрольною емісією, відставкою уряду  в 2014 

році, невизначеністю  подальших перспективах розвитку. 

Наслідком такого впливу є падіння ВВП, посилення негативних 

чинників на економічну поведінку суб’єктів господарювання та 

населення,а також погіршення очікувань економічних агентів. В результаті 

чого відбулося відчутне знецінення гривні та відплив депозитів з 

банківської системи. 

Реальне знецінення гривні значно перевищує динаміку обмінного 

курсу, створюючи підстави для подальшої нестабільності національної 

грошової одиниці. В той час як реальне зростання цін значно перевищує 

офіційний  рівень інфляції, який постійно штучно коригується. В 2014 році 

незважаючи на те,що споживчі ціни виросли більш,ніж вдвічі, офіційний 

індекс споживчих цін визначено на рівні: 0,2 % - у січні, 0,6% - у лютому, 

2,2% - у березні, 3,3%- у кітні, 3,8 % - у травні, 1,0% - у червні, 0,4 % - у 

липні, 0,8 % - у серпні, 2,9 % - у вересні, 2,4 % - у жовтні, 1,9 % - у 

листопаді.[4] 

Розбалансування державних фінансів. В цьому випадку інфляція 

буде триматися на рівні – 15% [4]. Національний банк на сьогоднішній день 

підвищив свій прогноз з інфляції в Україні на 2018 р. з 7,3% до 8,9%, а 

також на 2019 р. з 5,0% до 5,8%. Національний банк України прогнозує, що 

у 2018 р. інфляція залишиться високою, на рівні 8,9% – загальна і 8,2% – 

базова . 

Висновки.Інфляція як економічне явище характеризується 



загальним підвищенням цін і зниженням купівельної спроможності 

грошей. З розвитком і ускладненням ринкових відносин змінюється 

характер інфляційних процесів. Якщо в умовах металевого грошового 

обігу інфляційні явища виникали в результаті порушення закону 

грошового обігу – заміни металевих грошей неповноцінними монетами або 

паперовими грошима, то сучасну інфляцію не можна розглядати виключно 

в якості грошового феномену, оскільки сьогодні її джерела знаходяться не 

лише в економічній, але і в соціально-політичній сфері, в суспільному 

устрої життя, в індивідуальній і суспільній психології сучасного 

суспільства. Реалізація ефективної антиінфляційної політики вимагає від 

уряду розробки програми, яка б визначала мету, завдання і способи її 

реалізації. Актуальність регулювання інфляційних процесів у світі 

змінюється в залежності від стану національних економік. Починаючи з 

другої половини ХХ століття, вирішення цієї проблеми стає основним 

пріоритетом діяльності центральних банків, а також знаходиться у центрі 

уваги урядів усіх держав. В процесі свого розвитку антиінфляційна 

політика значно еволюціонувала: від простих грошових реформ; активного 

її державного регулювання шляхом управління попитом та доходами; до 

боротьби з інфляцією через вплив на грошову масу або обмінний курс і аж 

до інфляційного таргетування на сьогодні, яке засноване на визначенні 

прямих орієнтирів щодо інфляції та визначення бажаного рівня інфляції як 

мети грошово-кредитної політики.  




